

我市快递网点春节期间何时停止收快件?

不少快递停运,但顺丰快递和邮政快递春节期间正常发货

本报讯(记者 张辉)目前,距离农历春节仅剩几天,快递网点何时停止收发快件成为许多人关心的话题。之前,网上一则“河南快递1月4日停运”的帖子已被证明是谣言。那么,许昌各家快递网点何时停止收发快件?记者就此采访了申通、圆通、百世、邮政、顺丰等快递公司和苏宁、安能、豪翔等物流公司的工作人员。

1月6日,小雨飘落,体感寒冷,邮政快递员付爱华仍在忙碌。说起邮政快递何时停发,她告诉记者:“我们春节不放假,客户可随时收发快件。不过,根据往年情况,春节期间价格会有所变动。目前,我们还未接到价格变动的通知。”

记者随后联系了圆通、申通和中通三家快递公司官方网站的客服人员。他们均表示“全年无休”,但提醒用户“春节期间,快件可能会有所延迟”。

随后,记者咨询了顺丰速运的工作人员。该工作人员表示,顺丰速运全年无休,客户可在春节期间正常收发快件。

此外,记者注意到,京东物流在2019年12月25日发布了2020年“春节也送货”的通知。2019年12月26日,苏宁物流也发布了“春节不打烊”公告。采访中,一些快递员表示,还未收到公司关于春节期间快递如何收发的通知,但根据往年经验来看,全年无休是基调。

在走访中,有快递员表示:“春节即将来临,快递员也要回家过年,全年无休基本上是理想状态。”记者接下来的采访也印证了这个说法。

“许昌发往外省的快件腊月廿三停发,省内的快件腊月廿六左右停发,正月初九恢复收发快件。”市区八一路一家申通快递网点的快递员告诉记者。

圆通快递的工作人员说,他们春节

放假时间为1月17日(腊月廿三)到2月1日(正月初八)。中通快递的工作人员表示,他们尚未接到正式通知,但往年腊月廿三前后只收发省内快件,腊月廿六到正月初六期间放假,不再收发快件。百世快递工作人员表示,他们的最后揽收日是1月19日(腊月廿五)。

近日,安能物流发布了2020年春节发货时间表,他们将从1月14日(腊月二十)到1月17日(腊月廿三)陆续停收货物;豪翔物流发布的放假通知显示,他们将于1月14日(腊月二十)停止收货。

“无论是实体店老板还是网店老板,都想提前回家过年。春节期间,很多商家要么不接单也不发货,要么只接单不发货,无法保证收发货时效,所以想在网购买年货或者发快递的市民,最好在最近一两周内尽快行动。”多年从事物流业的李颂说。

中招体育考试方案确定 寒假别忘冲刺

本报讯(记者 肖涛)1月6日,记者从市教育局获悉,省教育厅近日发布《关于切实做好2020年中招体育考试工作的通知》。今年中招,体育测试成绩以满分70分计入总分。

市教育局体艺卫科相关负责人表示,根据全省安排,许昌市直中招体育考试时间预计为4月中下旬,各县(市、区)考试将在4月1日至5月31日进行,报名时间均为3月上旬。

据悉,我市2020年中考体育项目、分值等与2019年相同。在满分70分中,包括过程评价成绩14分、升学体育考试成绩56分,两项成绩相加后直接记入中招总分。

中招体育考试项目全市统一为中长跑(男1000米、女800米)、立定跳远、前抛实心球。按照往年情况,中长跑是最后进行的项目,所有项目均使用智能化仪器测试。

“即将到来的寒假是提高中招体育成绩的大好时机。寒假期间,初三学生每天至少要抽出30分钟,按照老师的要求,根据不同的项目运用不同的技术要领进行训练。同时,要注意训练力度,制定科学、适宜的训练计划,以免超负荷训练造成运动损伤,影响即将到来的体育中招考试。”市六中体育教师马根发建议。

微型消防站 发挥大作用

1月1日,在魏都区新兴街道办事处瑞金社区,专业消防宣传人员向居民讲解微型消防站器材的使用技巧。为了确保发生火灾后能够及时得到处置,魏都区以“救早、灭小和3分钟到场扑救初起火灾”为目标,推动微型消防站建设。魏都区已建成的微型消防站均按照“有人员、有器材、有战斗力”的建设标准,配备了装备器材。记者 牛书培 摄



便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎爆料 爆料有奖

个人就业登记如何办理?

刘女士:我是一家新公司的办公室工作人员。请问,个人就业登记如何办理?

市人社局工作人员:1.个人进行就业登记时,须提供以下材料:身份证或社会保障卡原件,劳动合同或招(录、聘)用手续。2.劳动者从事个体经营或灵活就业的,须提供以下材料:身份证或社会保障卡原件及复印件,灵活就业(个体经营)人员就业登记表。从事个体经营的,还需要提供营业执照副本复印件。办理地点为办理常住地或就业地乡(镇、办)社区(村)公共就业服务机构(劳动保障工作站)。

如何变更预留手机号码?

张女士:我使用网上银行时,发现自己的一张农业银行卡无法进行网上操作,提示说明我的预留手机号码有误。这张卡是我上大学时办理的,当时预留的手机号码早已经不用了。请问,我该如何处理?

中国农业银行许昌分行工作人员回复:如果这是一张信用卡,持卡人可拨打农行信用卡服务电话,办理变更预留手机业务;如果这是一张储蓄卡,持卡人则需要携带银行卡和身份证,到我市任一农行网点办理变更预留手机业务。

没有带身份证怎么购票?

孙先生:我的家在鄢陵县,经常到许昌汽车客运站乘坐客车回家。请问,我若忘记带身份证,该如何购票?

许昌汽车客运站工作人员回复:如果乘客忘记携带身份证,可到我站警务室开具临时身份证明,持该证明便可购买车票,也可在我站的自助身份信息机输入身份证号码,并通过面部识别,获取临时身份证明后购票。值班记者 贾同岭 李嘉

私家车停在公交站点,影响市民乘车

交管部门:加强巡查和执法



公交站点停满私家车。记者 李嘉 摄

1月5日下午,市民陈女士拨打本报热线电话2770000反映:我们小区附近的公交站点长期被私家车“侵占”,导致公交车无法正常靠站,希望交管部门治理一下。

记者李嘉核实报道:陈女士在电话中讲述,她住在腾飞花园小区,该小区西门的八龙路上有两个公交站点。1月

5日上午,她乘4路公交车外出。“因为公交站点附近停满了私家车,公交车只能停在机动车道上,市民上下车非常不方便。”陈女士说。

当日15时许,记者来到陈女士所说的公交站点。此时,天空依然下着雨。由于八龙路东侧的公交站点安装有监控抓拍设备,因此附近没有停放私家车,但路西的站点已经被私家车

占满。

因为私家车占据了公交站点,7路公交车进站时只能停在机动车道上等待市民上车。准备乘车的市民穿过私家车之间的缝隙来到公交车旁,冒雨排队上车,其中还有抱着孩子的老人,很不方便。

“每次在此停车等候市民乘车的时候,我都很紧张。”7路公交车司机说,公交车无法正常进站停靠,乘客只能在主干道上上下车,他担心后面驶来的电动车撞到市民。

随后,记者与市公安局交管支队取得了联系。该支队交通秩序大队副大队长马文峰表示,对于私家车“侵占”公交站点的情况,他们将安排警力,对市民反映比较集中、问题比较严重的区域加强执法。

马文峰提醒广大私家车车主,公交站点30米以内的路段,除公交车以外的机动车不得停车。凡是违反禁令标志指示的车辆,一律扣3分,罚款100元。请各位私家车车主自觉遵守交通安全法规,多为乘坐公交车的市民考虑,共同营造一个和谐、畅通的道路交通环境。

市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖